Versicherungsvermittler-Erstinformation

Information nach § 15 Versicherungsvermittlungsverordnung – VersVermV

Tchibo GmbH Überseering 18 22297 Hamburg

Tchibo GmbH ist als Versicherungsvertreter nach § 34d Abs. 7 der Gewerbeordnung tätig, bei der zuständigen Behörde, der Handelskammer Hamburg, gemeldet und im Vermittlerregister unter der Nummer D-80KK-E5XEZ-42 registriert. Tchibo GmbH ist ausschließlich für die HanseMerkur Krankenversicherung AG tätig und vermittelt Produkte der HanseMerkur Krankenversicherung AG, der HanseMerkur Allgemeine Versicherung AG und der BD24 Berlin Direkt Versicherung AG.

Bei Interesse können Sie die Angaben bei der Registerstelle überprüfen:

DIHK Deutscher Industrie- und Handelskammertag e.V. Breite Straße 29

10178 Berlin

Tel.: 0180-600-585-0

(20 Cent/Min aus dem deutschen Festnetz, höchstens 60 Cent/Minute aus Mobilfunknetzen) www.vermittlerregister.info

Tchibo GmbH hält keine Beteiligungen an Stimmrechten oder dem Kapital von Versicherungsunternehmen. Es gibt keine Beteiligungen von Versicherungsunternehmen an den Stimmrechten oder dem Kapital der Tchibo GmbH.

Tchibo GmbH bietet Ihnen im Rahmen der Vermittlungstätigkeit eine Beratung an. Für diese Tätigkeit erhält die Tchibo GmbH ausschließlich Provisionen, die in der Versicherungsprämie enthalten sind.

Im Falle von Konflikten mit einem Versicherungsvermittler oder Versicherungsunternehmen besteht die Möglichkeit, außergerichtlich eine Schlichtungsstelle anzurufen:

Schlichtungsstellen

Versicherungsombudsmann e.V. Postfach 08 06 32, 10006 Berlin www.versicherungsombudsmann.de

Ombudsmann private Kranken- und Pflegeversicherung Postfach 06 02 22, 10052 Berlin www.pkv-ombudsmann.de